
ª Câmara Municipal de Ribeirão Preto

REQUERIMENTO

. REQLER DO GOVERNO DO ESTADO
IVFDRMACÓES A RESPEITO DOS SEI“ ICOS
PRESTADOS PELO INSTITUTO DF. ASSIS'I ÉNL «&

MÉDI A A0 SERVIDOR PÚBLICO [551um“. ,IAVISPE INO Ml'NICII'ID DE RIBEIRÃO PRETO

Nº,, *LDSS'ZG ,,,,,,,

Senhnr Presidente

Apresentamos à consideraçãoda Casa o seguinte:

Considerando a publicidade, princípio básico da Admlnislraçãu
Púbilca, presente no amgu 37, da Constituição Federai, & no amgo 4” da Lei

Orgámca do Municipio de Ribeirão Fªrelo

Considerando a eficiêncla, coiocada no amga 37. caput, da
CF/BB, como princípio da Administração Pública

Considerando o direito ao devido acesso à informação,
constante no inciso XIV, artigo 5ª, da Constituição Federal, & ampiamente
dissemlnado na Leide Acesso à Informação nº 12 527/2011.

Considerando a transparência» eiemenlu essencial e
Indispensávei à bºa Admlnislração Pubilca & que vem» aos poucos, Sendo
Implantada no município de Ribeirão Preto

Resta. portanto. evidente a necessidade de Conhecer as
iníormações acerca da qualidade do serwço prestado peio IAMSPE nas Cidades
do intenur de São Pauio. em especlal O município de Ribelrão Preto. Porém,
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Ao Govemo do Estado de São Paulo, que nos responde as
perguntas abaixo:

1) o IAMSFE oferece atendimenio médico em quamos
municipios do Estado de São Paulo'?

2) Em Ribeirão Preto, quamos funcionários publicos estaduais
e dependentes são atendidos pelo IASMPE, mensalmente?

3) Quai o tempo médio esperado por um funcionário púbhco

para consegulr agendar uma consulta. em Ribeirão Preto?

4) Quais são os hospitas e promosVsocorros que atendem em
Ribelrão Preto peio iAMSPE'ª

5) Quantos médicos e outros funciºnários trabalham nª Rede
do IAMSPE em Rlbelrâc Preto7

6) A Rede mantlda em Ribeirão Preto pelo IAMSFE sofreu
reformas estruturais recentemente? Se Sim» em quais
unidades? Em que conslsliram essas reformas7

7) Por que o Estado não faz apenas para mamei o iAMSPEº
Hà previsão para cumeçar a fazérlo'?
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&) O Governo Esladual tem Ciêncra das reclamações dos
servidores públioos some a demora no atendimento médwco

em Ribewrâo Freloº'

9) Quais medidas o Governo Esladual pretende adotar para
sanar esses problemas enfrentados pelos servidores
pubhws de Ribeirão Freio. no que concerne ao atendimento
meoreo, clínico e de exames?

Atenciosamenle,

waelrão Preto, 17 de dezembro de 2019.

,4/7/«4,»
, ano Guimarães
VEREADOR
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